REC TEMA 1. NOMBRE:

1. (1,5)Racionaliza:

6+‘J§ b =5 c ﬁﬁ?
o FE S

2. (1,5)Calculay expresa el resultado en notacién cientifica:
526-107%-3,21-107% + 1,632 - 103
(7,345 - 10% — 8,01 - 10~1)3

3. (1,5) Calcula y simplifica:

< J24‘§/196- (3/108)°
{384

4. (1,5) Representa en la recta real /19, — 27—3, V52 ,16—5
(1,5) Desarrolla la siguiente expresién: |2x — 3| — |x — 7|=
(1} Calcula utilizando fracciones generatrices:
2,35+ 1,23 —3,09=
7. (1,5) Representa en la recta real, como desigualdad , como intervalo, o como entorno
a. E(-3,5 b x+9 <2 c.lx—8/=5
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